

第62届戛纳国际电影节

四大华人导演

“卷土重来”



看 四位华人导演冲金

相比去年贾樟柯孤身入围戛纳最终铩羽而归,今年的戛纳电影节迎来华人导演的“大丰收”,总共四位导演入围竞赛单元,“中国影片”与东道主法国持平,这在近年是难得一见的盛况。著名香港导演杜琪峰凭借独特的“银河映像风格”曾数度入围欧洲三大电影节,本次他的入围作品《复仇》颇具黑帮史诗风格;台湾文艺片大导演蔡明亮凭借新片《脸》入围;名气最大的李安则奉献了《断背山》后的又一部新片力作《制造伍德斯托克》;内地导演娄烨的入围影片则是讲述两男一女情欲纠葛的《春风沉醉的夜晚》。除了《复仇》之外,另外三部作品的题材和内容均十分大胆与敏感。不过按照三大电影节的一贯审美品位来看,反倒是最符合中国影迷欣赏习惯的《复仇》拿奖的几率最小。此外,两位华人女星舒淇和章子怡将担任本届戛纳电影节评委,其中舒淇更将担任颁奖嘉宾颁发金棕榈大奖。

看 李安是否成就“大满贯”?

在欧洲三大电影节中,代

表导演最高成就的并不是最佳导演奖,而是金棕榈、金熊与金狮三项大奖。国际大导演李安此前已分别凭借《喜宴》和《断背山》获得了柏林电影节和威尼斯电影节的最高奖——金熊奖和金狮奖,如果李安这次能够凭借《制造伍德斯托克》获得戛纳金棕榈奖,他就包揽了欧洲三大电影节的最高奖项,这对于一名导演来说是极高的荣誉。而就导演号召力、投资规模和演员阵容来看,李安的《制造伍德斯托克》也无疑是四位华人导演作品中最有望染指本届戛纳大奖的作品。不过李安素来与戛纳无缘,2005年,李安的《断背山》在无法参加戛纳电

影节的情况下,在当年的威尼斯电影节上获奖;而2007年,《色,戒》又因后期制作的缘故错过戛纳,最终成就了在威尼斯的梅开二度。此外,戛纳电影节一贯偏爱政治题材,这也是李安冲金的一个不利条件。

看 历届戛纳“熟脸”

本届戛纳电影节的参赛和参展影片及主创阵容非常有看头:竞赛单元除了李安,还有另一位国际级大导演昆汀·塔伦蒂诺,他此次入围的是一部黑色幽默风格的二战影片《无良

第62届法国戛纳电影节于当地时间5月13日至24日举行。四位华人导演李安、杜琪峰、蔡明亮和娄烨联袂入围本届戛纳电影节竞赛单元,这是近年来少有的盛况,其中李安如获奖,将实现三大电影节的“大满贯”。

杂种》,由布拉德·皮特主演。参展影片方面,开幕影片皮萨蒂的3D动画《飞屋旅行记》,希斯·莱杰的遗作《移动剧院》以及闭幕的法国传记片《夏奈尔的恋情》,都是极具娱乐风格的商业大作。导演方面,迈克尔·哈内克、简·坎培恩、肯·洛奇、佩德罗·阿莫多瓦以及朴赞郁等,都是早已手握甚至两获金棕榈的“大熟脸”。(沈晚)

张艺谋新片剧情首次曝光 小沈阳搞笑中引发连环谋杀案

张艺谋新片起了个怪怪的名字,叫做《三枪拍案惊奇》,不管是普通观众还是业内人士,看到这片名都是一头雾水,不知道张艺谋葫芦里卖的什么药。影片制片人张伟平也是一脸神秘兮兮,说这部影片融合古装、惊悚、喜剧等元素。张艺谋将开创一种电影新模式,好像特牛。为了达到更牛的效果,他们还请了年度最红人物小沈阳加盟,外加凭借《梅兰芳》和《潜伏》红上加红的孙红雷。故事发生于古代某大漠

之中,一家面馆老板名为王五麻子,为人阴险吝啬,如此人品,老婆自然不待见。恰好伙计李四长得帅又有幽默感,两人一拍即合,有了私情。王五发现两人私情后,没声张,而是花钱请来张三要求悄无声息地干掉两人。没想到张三没什么职业精神,看到王五有钱,先干掉了王五。后来阴差阳错,张三感觉有人发现了他,于是继续杀人,先是干掉了面馆另外两位伙计小六和七妹,后来又追杀李四和老板娘。不过邪不压正,李四和老板娘最终

阴差阳错地干掉了张三,终成眷属,过上了幸福快乐的生活。据了解,小沈阳出演的正是店小二李四,而孙红雷所饰演的角色则是杀手张三,另外一位二人转演员王小华则会出演老板娘,老板王五麻子则由曾经在《满城尽带黄金甲》中出演御医的倪大红饰演。小沈阳和王小华会担当起搞笑的戏份,两人通奸、掩饰以及在张三追杀下的逃亡将会产生一系列的笑料,而片中惊悚悬疑的部分则主要由孙红雷和倪大红完成。(冯泽)

艳照门案宣判 史可隽获判 8个月零15天监禁

5月13日,“艳照门”事件主犯史可隽的审讯结束。主犯史可隽被判8个月零15天的监禁,并即时入狱不准保释。史可隽表示对判刑结果感到很失望,已经向法院提出上诉。



史可隽戴着口罩步出法庭。

一年不外出如同坐牢

艳照事件发生的这一年多当中,被告及其家人一直在传媒和公众的压力下生活。尤其是史可隽本人一年以来不敢外出,不敢找工作,甚至连买报纸和盒饭都要请家人帮忙,也无法探望亲戚朋友,生活如同坐牢,已经受到了极大的惩罚。辩护律师又上交了多封求情信,希望法官能判处缓刑,给予被告改过机会。

获判8个月零15天即时监禁

案件主审法官在宣判判词时表示,并没有看到该案件存在极不寻常的情况。他指被告利用在工作上的便利,非法私自盗取了客人一批隐私度极高的个人资料,并展示给他人观看,尽管没有证据显示曾大量散布,但已经把他人的隐私暴露于极其危险状态的情况下。这种行为严重损害了雇主与雇员之间的诚信关系,更让雇主失信于他的客人。鉴于事件对社会的影响严重,法官表示判处即时执行的刑期不可避免,故对

被告史可隽判处8个月零15天监禁,属于一个“不算短的刑期”。同时法官当庭驳回辩护律师提出“保释外出等候上诉”的请求。

史可隽:很失望,已申请上诉

获即时判刑的史可隽在办理完上诉手续后,中午时分在律师陪同下步出法庭,受到大批传媒追访。他表示对判刑结果感到“很失望”。而对于是否觉得成为法庭杀一儆百的替罪羊,史可隽避而不答。律师则表示将继续研究,为被告争取保释外出。随后史可隽搭乘惩戒教专车,往荔枝角惩教所服刑。(网易)

“快女”长沙唱区很人性 要不要评委 选手说了算

“快女”长沙唱区13日开始的预选赛变化较大,在新增的“二选一”环节中,选手可以自主选择是否要评委,而原定的评委名单也有了调整,最终选择的是艾敬、王东和李延亮,由他们掌握直接通行证。据悉,在预选赛中,主办方别出心裁地设置了两间不同的考场,一间直

接面对评委,另一间面对摄像机自行表演,再由评委通过监视器打分,每位选手的演唱时间依然是紧张的30秒。对于“二选一”的设置,导演组解释:“有些选手希望面对面得到评委点评,以便在音乐道路上走得更远。有些选手在没有评委没有压力完全展示的状态下,会有更好的发挥。”(袁欣 宁梦娜)

《原叶挑战100%》将播 优胜者有机会与成龙环游世界

江苏卫视近日又有新动作,一档名为《原叶挑战100%》的游戏类综艺节目将于5月17日起每周日21点30分登场。这档全新游戏综艺节目将会安排明星和报名选手共同完成“史上最搞笑的任务”。选手可以通过电话和网络报名,参加第一阶段的5场比赛,由明星带队。除了电话、网络报名之外,

选手也可直接报名参加杭州、合肥、青岛、厦门、天津、郑州、南京七大城市的“城市争霸赛”,时间是5月下旬到6月上旬。“城市争霸赛”中胜出的10位“勇士”将和第一阶段的胜出选手共同参加电视目录制,和明星一起冲击“英雄争霸赛”。优胜者将有机会获得和成龙聚会、环游世界的机会。(骆俊澎)

美食广场 栏目热线:3313877 13033876436
红满堂大酒店 就餐免费送小米绿豆粥 每周日晚山寨音乐会
味道名厨 正宗老北京果木烤鸭
福熙鼎铁锅炖鱼 您吃过真正无污染的纯绿色生态大鱼吗? 全场大鱼特价酬宾 送:两盘青菜、两盘凉拌菜